

“村副主任抗旱累倒田头”后续之二

市县领导到医院慰问王庆华及其家属

王庆华半月后有望醒来

快报近日连续报道了奋战在抗旱一线,抢险电灌站设备时突发脑出血的高淳县东坝镇下坝村副主任王庆华的事迹。昨天上午,南京市副市长陈维健等带领相关人员到高淳县人民医院慰问了王庆华及其家属,详细了解王庆华的病情,并送了一万元慰问金。

“找最好的医生,用最好的药,一定要让王庆华早日醒过来!”陈维健副市长在现场承诺政府会尽全力抢救。

副市长到医院看望抗旱英雄

昨天上午,南京市副市长陈维健、高淳县委副书记赵火平以及高淳县相关领导赶往高淳县

人民医院,探望累倒在抗旱一线的好村官王庆华。

上午11点,陈维健等一行出现在医院重症监护室外,随即在医生办公室简单了解了情况,当王庆华的妻子王春英和女儿王桂兰进入办公室时,陈维健立即走过去说:“我们来看望你们了。”

“王庆华是人民的好干部,是带领老百姓抗旱累倒的,我们会不惜一切代价抢救,请你们一定要放宽心!”陈维健一再安慰家属,并拉着家属的手反复叮嘱。看到家属一直在哭泣,陈维健表示:“你们放心,我们找最好的医生,用最好的药,一定要让王庆华早日醒过来!”并随即将带来的一万元慰问金交给家属。

陈维健等随即又到重症监护室内看望了还处于昏迷的王

庆华,并向医生询问了病情。

赵火平代表高淳县委县政府也向王庆华的家属送去了慰问金,他表示,县里将不惜一切代价、全力以赴进行抢救。

医院成立三个小组全方位抢救

高淳县卫生局局长兼高淳县人民医院院长周晓庆介绍,6月8日晚王庆华突发脑出血被送到县医院后,院方高度重视,当即组成了以业务院长为组长、医教科科长为副组长的抢救小组,迅速进行诊断,确认是动静脉畸形出血,为过度劳累诱发。

当时王庆华已经是深昏迷,双侧瞳孔散大且无光反射,是濒死状态的一种临床表现。经过一

系列准备之后,在脑外科张远明科主任主刀下急诊手术治疗,所有脑外科专科医师均参与了手术抢救。手术一直进行到深夜12点。手术后复查CT,血肿全部清除。患者两侧瞳孔恢复正常。周晓庆称,王庆华目前情况比较稳定,只是还没醒来。下一步院方还会继续采取各种措施,包括成立三个小组,分别是后勤保障小组、抢救小组和特别护理小组。

周晓庆称,患者目前来看还是有清醒可能的,时间大约是在15到20天以后。目前除了正常的护理和治疗外,医院每天都会出一个病情评判结果报有关部门。同时对于家属,医院还设法租房给他们居住。(报料人凌先生奖100元)

通讯员 苏剑沁 实习生 刘伟伟 快报记者 孙玉春

》每棵树都能牵动南京人的神经

节制闸路拓宽要动22棵树 移不移树,居民说了算



节制闸路改造后的效果图 快报记者 孙兰兰 摄

城南老是堵车的节制闸路打算拓宽,不过,这需要动到路边22棵树。昨天,南京市环境综合整治指挥部在节制闸路现场开起“评审会”,请周围居民决定:到底要不要移走这些树。有关人士介绍,虽然这些并非行道大树,不需要启动绿评机制。但还是要听听周围居民的意见,征得他们的同意才行。

节制闸路拓宽2.75米

连接龙蟠中路与秦虹路的节制闸路,全长只有740米,但这里却是一个重要的交通要道,早晚高峰经常堵车。为此,节制闸路环境综合整治工程被列入今年的市政工程重点项目。

根据设计方案,路面将拓宽2.75米,并且重新调整划分。据介绍,原先的路幅是15米宽,再加上两边各有3米宽的人行道;改造后,机动车道宽14米,保证双向四车道,两边设有两米多宽的慢车道,人行道再向外侧拓宽延伸。在机动车道与慢车道之间,设花箱隔离;人行道外侧,则打造成街头小游园。此外,还将消除道路病害,进行雨污分流,改善排水能力。

移走22棵,栽1322棵

这个设计方案虽然不错,但是路边有22棵树需要移植。昨天,负责该工程的秦淮区住建局工作人员,带着附近小区的居民代表,一起来到现场,请居民拿主意。

记者看到,节制闸路南侧有一排高大的意杨,共39棵。工作人员介绍,这些大树一棵也不会动,全部保留下来。需要移的22棵树,包括柏树20棵、合欢一棵、香樟一棵。除了合欢比较粗壮,直径在20厘米左右,其他树的直径都小于10厘米。由于位置不好,这22棵树中的大多数,都长成了歪脖子。

评审会现场,所有居民代表都同意移树。据介绍,这22棵树将由城南园林公司负责移植至宁溧路东侧响水河畔,安排专业人员进行养护。

记者了解到,22棵树移走后这里将栽种1322棵树。根据设计方案,道路两侧将增设绿化带,栽种雪松、香樟、广玉兰等行道绿化乔木和小叶女贞、毛鹃、海桐等常绿灌木,共计新增乔木1322棵,灌木259265株,还将种上一些花卉和藤本植物,设置86块景观石。

南京将为绿评机制立法

据介绍,今后,在南京的市政道路工程中都要推广这种大规模的“绿评”做法。

南京还将为绿评机制立法。目前住建委已拟定了一个初步方案上报市政府,法制办正在制定详细的绿化管理办法,其中包括绿评的内容。这也就意味着,绿评机制今后将以法规形式固定下来。窗口地区、敏感地带施工需要连续移3棵行道大树的,就必须从“市民库”中选取绿评员进行绿评。一般道路,10棵以上行道大树移植需要启动绿评。

通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰

一棵香樟树 根重达两吨 价格几何? 买主:嘘,不告诉你

昨天上午,南京解放南路一家汽车修理厂内人头攒动,众人扎堆围在一个树根旁啧啧赞叹。庞大的树根直径近两米,盘根错节,散发出一股香气,深褐色的树皮沟壑壑,更增加几分神秘感。有人称,这是千年香樟树的树根,甚至当场出高价要买走。只是其拥有者谭先生轻轻摆手不卖,价格更是保密,他仅透露从皖南深山把树根运回南京,路费一项就花费1万元。

农民找到“千年”树根

谭先生的这家汽车修理厂在解放南路一个临街的院子里,而这个树根被放置在院中一个角落里,倒扣在地面上,根系朝上,还未靠近,树根散发出一股香气便扑面而来。根系的直径约两米,下方约50多厘米高的树干仿佛是一根长在一起的连体树。树根盘根错节,有的根部直径达到30多厘米,从平整的截面看,很明显是被人锯断的。

谭先生表示,这个香樟树根重达两吨,是皖南当地的农民从附近一座深山中找到的,农民告诉他古树应该有“千年”的树龄。第一眼看到它时,谭先生就下定决心要把它买下来。

“香樟树本身树种就很好,特殊的香味可以驱散虫类,在它

周围很难看到有蚊虫等。而这么大的香樟树就更难得了,找到它不容易。”谭先生兴奋地说,当地农民在山上发现枯死的老香樟树,于是他们几人开挖树根。由于老香樟树根系庞大,几个农民折腾了很多天才把这个庞然大物挖出来。

运到南京耗资1万元

几天后,谭先生将老树根运到南京的汽车修理厂中,而这一路的运费也让谭先生花费了1万元。可这个老树根到底要多少钱呢?谭先生神秘地说,这是秘密,拒绝透露。昨天上午,有两个饭店老板要出高价向谭先生买下老树根,不过被他否决。“我暂时不想把它卖掉,有机会让它变成艺术品吧。”

(谭先生线索费50元) 快报记者 李彦文/摄



香樟树根直径近两米

商家锯梧桐 市民忙报警

快报讯(记者 常毅)前晚近9时,在莫愁路和朝天宫西街路口,有市民发现三四个小伙在锯路边几棵梧桐树的树枝,锯下的树枝立即塞进停在树下的一辆依维柯车内。“这不是破坏绿化吗?”市民立即报了警。

被锯的梧桐树有三四棵,位于路口西北侧的绿岛上,最粗的有合抱粗。白下区行政执法大队朝天宫中队执法人员赶到时,发现树下停着一辆黄色依维柯,后门开着,里面放着四五根刚刚锯下的梧桐树枝。举报的市民说,当时他骑车从北面过来,发现慢车道上停着依维柯,一个女子在指挥行人绕行。再一看,几个小伙正在锯梧桐树枝,锯下的树枝直接塞进车里。而车身上印着

的广告显示,这车是正对着路口的一家机电商场的。“梧桐树保护还来不及呢,居然敢偷偷地锯!”市民气愤地报警。

执法人员发现,被锯的树枝直径5到10厘米不等,而商场负责人的解释是,这些树枝遮挡了阳光,影响员工晾衣服,所以才锯的。但市民称,该商场正在重新装修门头,门头北段刚好被树枝挡住,商家可能是因为这个才趁夜间偷偷锯树枝的。执法人员告诉商场负责人,根据相关规定,私自修剪行道树树枝,需处以实际损失价值的1到5倍赔偿,具体损失的情况则由园林绿化部门调查后确定。执法人员通知商场下一周到执法中队接受处理。(姚先生线索费50元)

男婴被弃花坛 环卫工人相救

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,南京秦淮区中华门汽车站附近,有一刚出生不久的健康男婴被人遗弃在花坛中。后该男婴被警方接走,送到南京市儿童福利院。

昨天下午两点左右,在秦淮区应天大街510号附近高架桥下,环卫工人王师傅发现花坛里的灌木丛下面有个包裹在蠕动。“我发现包裹在动后,当时就怀疑可能是有人丢小孩了。”王师傅说,后来他与几位路人一起来到花坛里,拨开灌木丛,这才发现蠕动的包裹是由一床新的小被子裹成的。一位大妈过去打开包裹一看,发现包裹内裹着的是一个眯着小眼的婴儿。“看样子孩子刚出生没几天,肯定是被人遗弃了。”王师傅称,有路人见状,立即报了警。

几分钟后,民警赶到现场,发现包裹内裹着的是一名男婴,从外表看,男婴没有任何身体缺陷。当民警将他抱起来后,小家伙慢慢睁开了眼睛,两个小眼珠望着民警,滴溜溜地转,不哭也不闹。警方通过男婴的气色和表情初步判断,这是一名健康的男婴,出生不超过三天。因包裹内的男婴只穿了简单的衣服,衣服跟包裹是一样的材质,一看就知道是一起买来的。

“这么可爱的一个宝宝,谁这么狠心把他给丢了,而且还丢在很难发现的灌木丛中,幸亏保洁员发现了,不然到了晚上附近人少了,小孩哭闹都没人能听见,弄不好就出事了。”围观的市民钱先生称,还好现在不是冬天,小孩只是身上被蚊子叮了几个包。有市民猜测,可能是有女子未婚先孕,背着家人偷偷产下男婴后,才将其丢弃的。

民警将小男孩抱上了警车,先带回了派出所。在派出所内,民警为小孩喂过牛奶后,将其送到了南京市儿童福利院。警方称,希望这个男婴的家人尽快向警方自首。同时,民警也希望有知情者向警方提供线索。(钱先生线索费60元)

老汉在家鬼混 老伴抓个正着

快报讯(记者 季敏)昨天上午,在外地工作已经一个多月没回家的朱大妈悄悄回到南京,准备给老伴一个惊喜,谁知进门却发现,老伴正跟别的女子鬼混。朱大妈气愤异常,拨打110报警,希望民警处理。

据了解,朱大妈是名医生,退休后继续发挥余热,在湖北开了一家诊所,平时有空才回南京跟老伴郭大爷相聚。这次,已经一个多月没回家的朱大妈准备悄悄回南京看望老伴,“坐了一夜火车,今天早上6点多到的南京。”为了给老伴一个惊喜,朱大妈没让人来接,一个人直接回到下关区驴子巷小区的家里。

“到家发现防盗门里面没锁,我就直接开门进去了。”满心欢喜的朱大妈走进卧室,却看到荒唐的一幕,“他居然跟另外一个女的睡在一起。”朱大妈说,此时郭大爷也醒了,看到她站在床头,赶紧起身一把拉住了她,那个女子则拿起包跑了出去。朱大妈被死死拉着,只能眼睁睁看着那个女子消失了。看到老伴这样的反应,朱大妈情绪更加激动,大喊起来,并打电话报警。

很快,民警赶到现场。朱大妈非常伤心,眼泪止不住地往外流,“都74岁了,还做这种事情。”她说,自己在外地开诊所赚钱,没想到老伴居然这样对待自己。面对民警的询问,郭大爷极力否认有女子在家里过夜,但有邻居被朱大妈家的声响吵醒,之后看到一名年轻女子从她家离开。随后,民警把朱大妈和郭大爷一起带回派出所进行调解。(蔡先生线索费50元)